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YEpwypnnp Ynpgpws wud
sunthuiuhy
Hannpuwiph wpwdwnpnud Yktwnpnuwgyws Ywngny nbinnpuiph
gnpwdwuwihu b atinpptipnud wdpnywunnp-
104013 1169 (oS | 01 hnuwhnw|wjht onwlutipnud |wnihyhupyulyw b hnuwhuwiwh
pnidoguntye)niu pnidoqunipnit inpwidwnnbint
uwnwgnnutiphtu Uywwnwyny
ghudwnuwnnubin U Upwug punwuhph gwhuwnntutiph
104013 1169 | ©S | 01 wunudubn puitiwlp 0 0 Yhpwnbih sk
wnpwudbininh
Jwpdwu
104013 1169 (oS | 01 huGuwlwtingpyn puwn nhdbihnipjwu 0 puwn nhdbhnyegwt | puwn nhdbihniyejwt 0 Yhpwnbih sk
u
gwhuwnniutiph
L dhg U & quwhwwndwu
104013 1169 |os | o1 Unndhg dzuilidws qUuhwundu puunpnie)wl 0 0 Uhpwnbih sk
swihwuhoutip
sunthuiuhy
2nhywd (Jwhwgws) b Suwhwndwu swihwuhgutiph
wnwoht, tpypnpn, Gppnpn [hwdwéwiu puwlwpwuh pupbuddwu
Jungh hwdwunwd Yuphp niutignn Ywphpwynpubiph
ghudwnwynnubiph wuoplbwy |Gwuwsnud, hwojwnnid b upwug
104013 172 |os | 01 punwuhputiphu wuhwwnyg $huwtuwlwu
puwlwpwuny wwwhnynd b [wewlgnipjwl wnpwdwnpdwu
pUwlwpwuwhu tnwuwyny puwywpwuwihu fuunhputiph
wwjdwuubph pwpbjwynud [ndnd
Puwywpwuwiht wwywhnydwu b
wuwydwuubph pwpbjwydwy bwywwnwyny
wowlgnipintu unwgnn owhuwnntutiph
- Y u d
104013 1172 (oS | 01 qnhyud(duhuigus) U hupiutinud T 62 161 223 215 8 wnwywnnipjwl npnonu
nwn&wsd ghudwnwjnnutiph
punwuhputiph pwuwyp
wyn pynud’
1. 2nhqwéd (Jwhwguwd)
104013 1172 oS | 01 qhuSwnwnutinh puwwlhpbbn 26 147 173 168 -5
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ol EJ =
= gl
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gi g = uﬁuﬁjpt |5 Opwgph Ywd Quipnprohsh h "limmhzhé nnlgf :Zf" Gondwsd gnigwuhop [ Pwunwgh gnigwuhop Swpptipnipjwl wwwdwnp
;’ =3 E] u el ﬁ o Lwnwpwlwunipjw Quithnpn2hsp (Uywpwgpnieiniup) mhu?uLf ° umﬁ;mtht}:id ::h:lb r: lum hwgybwnnt (Yuinwpdwd b Lwunwnywd U thwuwnwgh (u). 2-nud UpYwd hpwywlwu
2 3 g shonquns| £ 5| dhgnguniuts wwtinuip e - o E’imw r;lmﬂwui dwiwbwlw- | punniuws) hugtnnt | gigwlihsubnh twnpbipai | wlnbph hnnuubpp b uj. 5-nud
_)3- =3 eng _g_ s 2 . hwwnjwsdh hwdwp dwdwuwlw- pInup (uj 4-uj 3) ugqwd nwppbipnipjw
2 wu g duiduitiu- futsl Ppuidw-Yu (uy 1+uy 2) hwunywdnid wpqupwunwdubipp)
B | nuuhsp € hwwngwsh hwdwp | winh (+/-) ) Yuinquip no
u P 9 T 57 2|k L 3 d 1 2 3 4 5 6
wjn pynu’
1172 |OS | 01 1.1. p. Gpluwu 8 51 59 59 0
nphg’
104013 172 | oS | 01 - wuoplwl punwuhpubip 4 55 59 59 0
- puwywpwlwiht wwjdwuubph
1172 | 0S| 01 pwpbjwddw Yuphp niutignn 4 -4 0 0
punwuhputip
1172 |0S | 01 1.2. << dwipglip 18 96 14 109 -5
nphg’
104013 172 | oS | 01 - wuoplwl punwuhpubip 8 106 14 109 -5
- puwhwpwuwh wwjdwuubph
172 | oS | 01 pwpbjwddwu Ywphp niubgnn 10 -10 0 0
punwuhputip
2. Unwghu, tplnpnpn. U Gppnpn. uingh
104013 1172 (oS | 01 hwodwunwd ghudwnwynnutiph 36 14 50 47 -3
punwuhputip
wjn pynu’
2.1. Unwoht Yupgh hwodwunwd
1172 oS | 01 qhUwnwnEnh punwbhputn 2 48 50 47 -3
wyn pynu’
104013 1172 |©S | 01 2.1.1. p. bpluwu 1 23 24 24 0
nphg’
1172 (oS | 01 - wloplwU punwuhpubp 14 14 14 0
- puwywpwlwiht wwjdwuubph
1172 | 0S| 01 pwpbjwddw Yuphp niutignn 1 9 10 10 0
punwuhputip
104013 1172 | oS | 01 2.1.2. €< dwipglip 1 25 26 23 -3
nnhg'
1172 (oS | 01 - wloplwU punwuhpubn 1 17 18 17 -1
- puwywpuwuwh wwjdwuubph
1172 (oS | 01 pwpbjwddwl Yuphp niutignn 8 8 6 -2
punwuhputip
2.2. 6pypnpn Yupgh hwadwunwd
1172 oS | 01 qhUbwnuyAnUtnh plnwuhpbtn 32 -32 0 0 0
wyn pynu’
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c S | Yywunpw | S| 3, Quithnpnohsh hwunwwndws thnthnfunt-
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g 2| = shonguni| £ 5| uhgngunduwts wuitinup e e o f’ ' " mﬂ ' | dwdwtww- | pnnidws) hugdbune | gnigutihgutinh wwpptpni- | wlntph hanutng b u. 5-nud
_)3- g ngh _g_ s & L:th ‘ u:l Lty u hwwnjwsdh hwdwp dwdwuwlw- pInup (uj 4-uj 3) ugqwd nwppbipnipjw
s “lg bl fuws - (uy 1+uy 2) hwunydwdnud wpqwpwuntdubipp)
B | nuuhsp g hwiywsdh hwdwp wlwnh (+/-) v “
u P 9 T 57 2|k L 3 d 1 2 3 4 5 6
104013 1172 | oS | 01 2.2.1. p. bpluwu 10 -10 0 0 0
nnhg'
1172 0S| 01 - wuopliw punwlhputin 4 -4 0 0
- puwhwpwuwh wwjdwuubph
1172 (oS | 01 pwpbjwddwl Yuphp niutignn 6 -6 0 0
punwuhputip
104013 1172 oS | 01 2.2.2. <K dwpghip 22 -22 0 0 0
nphg’
1172 (oS | 01 - wloplwU punwuhpubp 9 -9 0 0
- puwywpwlwiht wwjdwuubph
1172 (oS | 01 pwpbjwldwu Yuphp niutignn, 13 -13 0 0
punwuhputip
2.3. bppnpn wungh hwdwunwd
104013 1172 |©S | 01 qhUbwnuyAnubnh punwuhpttn 2 -2 0 0 0
wyn pynu’
104013 1172 oS | 01 2.3.1. p. bpluwu 1 -1 0 0 0
nphg’
1172 (oS | 01 - wloplwU punwuhpubp 1 -1 0 0
104013 1172 | oS | 01 2.3.2. &< dwnqtip, 1 -1 0 0 0
nnhg'
1172 |OS | 01 - wuopliw punwlhputin 1 -1 0 0
wnpwludbipnh
104013 172 [os | o1 Bt dhuit dhuts ahuts
hwwfuwywuniygyn huitidwg huitidwg huidug
1]
< Ywnwywpniejwu 09.06.2005p. gwhwnniubiph
104013 1172 (oS | 01 Fhy 947-UL npnpdwdp hwunwindwd puwnpnipjwl
swihwbhollan swihutihy
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g
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£ Lwnupw = 8nigwhgh
ol =3 < )3 Fol
= = pugnh Ywd Lwunwinyws b Swppbpnipjwt wwwndwnp
< S| 5 |Ywunpu| = 3 Quithnpnohsh hwunwwunyws Snigu nthnfuni- | Gonyws gnigu Pwunw nigw
;- £ g u ? % Punupuljuliniewl Quuhnpnghsp (Uwnugnnienig) nbuwyp Qwuruwmhjnujn ?am:i[:nf qu‘mr" hw;{hqmnl?iw?fumtzsw (rmwduunﬁzu? hS 6whr55) thuunuwgh (1. 8-nud Ugwd ppusdwhull
€ 3 o S| 5| dhonguniwu wujwunip ! ! gnigwuhpubiph wlwnbiph hnnudubpp U up. 11-nd
g < dhongund| < | 2 hwaytinnt hwdwwwunwu-fuwl hwwndwsh hwdwn (u) | hwaybinnt dwdwtwyw- b u 10 Wodws b u
Sl E| w |§]3 duidwbwlwhuindush | hpwdw-uit winh (+-) 7+ 8) hungusny | HOETE o (w10- 2w e
5 | nuuhsp E hudwp uy 9) wwinquipwunuiuting)
u P B3 + v] 2|k A 3 d 7 8 9 10 " 12
Gwu uwjhu
éw”:mq:il“u:]mmdg . Buiuqupuiliught udniutinh
104013 1046 |Uo | 09 gmgujjhmriir}huhhnp wwhwwunipint, gnigwhwuntuubiph 160,759.40 160,759.40 160,759.40 0.00
(Wwuwwuniejwl ninpuwn) Hwqdwltinund
Muwhwuwuynn pwugqupuitiwihu
104013 1046 (Uo | 09 | 1 wnunlubph pualp pwlwlwluwl
U Giniubi
104013 1046 | Uo | 09 | 2 yutuwinlnn wygtinibbnh
pUwpwwyp
Ywqdwyb hwunbuub,
104013 1046 |Uo | 09 | 3 walulfpudnn gmiguubuibriaubiapp
phup
104013 1046 |Uo | 09 twlylws sk npwlwlwu
104013 1046 (UT | 09 twlylws sk dwiljinwunijwu
<<Ghunwlwu b
ghinwinbutihwlw
wwwnwlwihtu dSpwgpwiht [SGhunwhbnwgnunuwlywu b
hGnwgnunigyniuttin>> thnpdwynuuwnpniynnpulyw Pwuinwgh Swhuubph
104013 119 |Uo| 01 Spwanh 2powuwlubpnud woluwwinwlptbiph hpwlwuwgnid 1,641,470.10 0.00 1,641,470.10 1,584,956.22 -56,513.88 gn s n
Yuwnwpynn hwwnndy wuwiainwywuniejwl hwdwlwnpgh pugwluwnigind
ghnwhbunwgnunwwu W wwwhnydwu hwdwp
thnpdwynuunpniyinnpulyw
wofuwwnwuputip
dawlynn uwwnwghunipjwu b
nwqiwlwu wbfuuhywih /UNRS/,
104013 M9 |Uo| 01 | 1 nuqUutnbRuhYuluwl nibtgdwsph pwlwlwlwu
/NSNKY pwlwlyp-phidw
wpnhwlwuwgynn wwwnwghuntejwu
nwquwlwl nwbfuuhywh /UNS/,
2
104013 m9 |uoy o1 nwqdwunbiuthywlwu niukigywdph
/OSNKY pwlwlyp - phdw
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) 5 = u S| <= wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu)
c . S| 5| dhonguniwt wujwunip niguiuhoubinh wynbiph hnnudubpp U ug. 11-nud
5 3 | ~ gnigwiupautn np hnt np Uy
3 < |dhongund| < | 2 hwpybnnt hwiwwwwwu-tuwt | hwndwsdh hwdwp (v | hwybinnt dwdwuwyw
E g u 3|3 wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
3 w S|y dwdwuwlwhwwdwsdh | hpwyw-Ywu wynh (+/-) 7+u) 8) hwuinyjwsnid w9) wnquipwnuLbnp)
B | nwuhsp 5 huiduip I wwnqup no
u P T |+ 6| 2]k L 3 d 7 8 9 10 n 12
104013 119 (Uuo| 01 | 3 thnpauwlw udnipubph pwuwyp -phdw
104013 19 luo! o1 | 4 unp unbindynn Gupwlywnnigjwséputinh
pwuwyp - hwwn
uwwnwghuntpjwu b nuqiwlywu
wbfuuhlwjh /UNS/,
nwqiwunbuuhhulywu niubgywdph
104013 19 jUoy 01 1 /RSN hwdwwwwnwuluwunieiniup nnululu
nbjuthjwlywu wnwownpwuph
wwhwugubnhu -%
ubiphwlywu wpnwnpnipjwu Gupwlw
1119 |Uo| 01 | 2 udnipubiph Jwubwpwdhup punhwuniph
ubg -%
104013 M9 |Uo| 01 | 1 nwnbljwu dwilinwunijwu
Nwgdwnunwiuwlwu
huunuinnipinibutnu Ut ::E:tggfq?uzu;zﬂ:l::itLnuﬁtlluf?u thwuinwgh Swluubph
104013 125 |Uo | o1 dwubwgnbbph bt 1,133,457.60 0.00 1,133,457.60 1,094,847.54 -38,610.06 A
wwnpwunn & w;uun hwutipnu ydnwun fugutipnu pugwywynigjnd
YEpwwwinpwuwnnid depuitquinpuwunn:
Upwbtipypnid Ynipuwinubiph nwinignid,
104013 1125 |Uo| 01 | 1 Shohti pUwpwlwlp pwtwlwlywu
104013 125 lug | o1 | 2 Upwtipypnud wdwpunn Ynipuwunutip,
fYwpwwyp
Uww-nituyunhputiph plywpwdwdytin
104013 125 |Uoc| 01 | 3 nwnignul (nuupupwgubn), dhoht
feYwpwwyp
Upwtipypnud wjwpunn uyw-
104013 1125 (Uo| 01 | 4 iU Pnutn, pYwpwlwlp
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<< 2Nk uygpuwlw uwwjwywu
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Upwuwynwiutipnud, h hwohy
wpubipypnd wjwpunwdutiph, nnynu

104013

125

uo| o1

Stipwquug b jwy quwhwwnwlwuutpny
onowtwywpwnutiph (Ynipuwunubinh)
inbuwlwpwp Y2hnp, nnynu

104013

125

Uo| o1

Nwqiwlwu whwntdhwywu
Ypenypjwdp Upwuwynwubinh
nbuwlwpwp Yohnp ndjw ywhwugny
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104013
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104013
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Swnwynijntuhg hpwdwpynnubiph
(nwdwu dwiuubiph thnfuhwinnigdwdp),
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5 = 3 uuinuoyu s 2 Lwnwpwlwunipjwu Quihnpnghsp (Uywpwgpnieiniup) wunpnzhsh huiunwunud Sniguibhah thninfun Bandwd gniguilingn | Puiunuigh gniguihon thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| <= wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu)
€ 2 < |y d E3 dhgngwndw wuywunuip gnigwhgutiph wlwbiph hnnuutipp L . 11-nwd
3 < hongund| < [ -2 hwpybnnt hwiwwwwnwu-uwu | hwndwsdh hwdwp (uy | hwybinne dwdwuwyw-
E g u 3|3 wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
3 w S|y dwdwuwlwhwwdwsdh | hpwyw-Ywu wynh (+/-) 7+u) 8) hwuinyjwsnid w9) wnquipwnuLbnp)
9 nuiuhsp é huwduwp J wwpqup np
u P Q Tl 6|2k L 3 d 7 8 9 10 n 12
Rhudwnwjnnubiph Yuptwdwdytin
104013 1125 (Uo| 01 | 1 nwdwu (gnpdnindwt) dhoht dwdlytnwuniewu
wlnnnipjniup, wdhu
Uwuw -ntuypunpptiuph Gplupwdwdybn
104013 125 |Uo| 01 | 2 nnigdwl (nwuptpwgutiph) dhoht
wlinnnipjniup, nwph
Upubipypnid Ynipuwinubiph nwinigdw
125 Uo| 01 | 3 dhohtu wnlnnnigyniup, wmwph
SYjw) mwpyw hwdwp hwunwnyjwd
qnpuwyngh bupwyw gnpwynghlubtiph
Lwfuwgnpuynswihu prYwlwqdhg nwnwiuwlwu dpwgptipny
P & b
104013 1125 | Uo | 02 rUwliwqihg << 2NK hwdwn |U unpdwinhy thwunwenpbphl 50,400.00 0.00 50,400.00 44,800.00 -5,600.00 L:””:‘u”;mnTgclu”““ nh
Jupnpnubiph wywupwuwnw  [hwdwwwwnwufuwy upnpnubph pug Ui
wuwwnpwuwnnid << ghtudwd nidtiph
hwdwp
Lwhuiwgnpuynshyubiphg << 2Nk
104013 125 |Uo | 02 hwdwp Jupnprubiph wwnpwuwnnd, pwlwlwlywu
dwpn
dwpnpnwlywu hpwyniup unwgnn
104013 1125 |Uo| 02 | 1 Jupnpnubiph nbuwluwpwn Yohnp npwlwlwu
punniujwdutiph pyh dkg /nnynu/
Stipwquug b jwy quwhwwnwlwuutipny
Gu b
104013 125 |uo| 02 | 2 anpuinsh Gupuwu qnpuilnshutinh
inbuwlwpwp Y2hnp putniegniu
hwusunnubiph punhwunip pdh dte
104013 1125 |Uo| 02 | 1 Nwdwu wbnnnigniup, puhwunip, wdhu | dwdyEnwunyejwl
104013 125 |luo| 02 | 2 Stuwlwu wwpwwdniupubp (nwuwyh
Ywquny), dwd
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£ IS s|s Snigutihoh
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= E 3 iy kS : Runwpwlywuntpjwu Quithnpn2hsp (Uywpwgpniejniup) whnnnznsh huwunuiinuid Smiguitihah thntpnfun Ganyud gmiguitihgn | Pwunigh gniguitinzn thwuwwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| = inbiuwyp Ywufuwwnbunuip [jnLutbint puwn hwaytinnt dwdwuwlw{ (npwdwpynuwiht dwiuu)
€ 2| = |4 gl £15 | vhengwniwl wiwunuip gnigwuhgutiph wlwnbiph hnnuwiutipp b up. 11-nwd
3 = hongund| < | 2 hwpybnnt hwdwwwwnwu-fuwy | hwndwdh hwdwp (uy [ hwoybnnt dwdwuwyw-
E] i Wl 3|3 dwdut h 5 U 2 7w 8 h Snud wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
3 vlg wdwlwlwhwwnywsdh | hpwlw-Yuwu wywnh (+/-) +u) 8) winyguwdnu u9) wnqupwnuuting)
B nuuhgp € huwduip ! “
u Pl a|n]|b|alk l IS d 7 8 9 10 1 12
Snpduwlwl wwpwwdniupubn
104013 1125 |Uo| 02 | 3 (wbhuwinwlut), dud
Ywnwywpnipjwu npnadwu W
Ybpwnwuh dwunigugntiph hhdwu
Unw, wuwjdwuwgnh
Mwquwlwt Yuphputph Cupwghl gnpdniutinysjwl puguiunipnit, qudw
104013 1169 |Uo | 01 . "y nhettn e hgn dqu” o f’ - 172,095,566.30 -6,143,030.80 165,952,535.50 164,752,311.99 qnndpUpWgh wprynitpnid
pwywpwpnu wywhnydwl gnpdnnnigjniutitip UuwhwyUuwght U (uunwgh
Lupywsd wuwyuwgnbiph qubiph
wnwppbpnie)nit, thwuwnwgh
Swfuubinh pwgwywynipintu
104013 1169 [UT | O1 wlyyws sk pwlwlwlwu
104013 1169 [UT | 01 twlylws sk npwlwlwu
104013 1169 |UT | 01 dawlywd sk dwiljinwunipjwu
<< onwuwydwlywywuubpnud  |<< onwuwydwlwywutubipnud M
na Ul dub Ul dub uwyb & b
104013 1169 | uo | 02 anpuidhwdnpnuduph - jqnpudhunpnudubh onuunh 100,000.00 0.00 100,000.00 99,910.00 o uuunwgh duiuubnh
onwuwybph uywuwpldwu  |uwywuwpydwu b Swnwjniygyniuttiph pwgwlwynipjntu
Swnwjnijniutbn Swfuubtiph thnfuhwnnignud
104013 1169 [UT | 02 twlylws sk pwlwlwlwu
104013 1169 |Uo | 02 dpwlywsd sk npwlwlwu
104013 1169 |Uo | 02 dpwlywsd sk dwdlybinwjunipjw
Rhudwnwjnnubipht, huswtu | ML hwdwlwpgnud
Uwl Upwug punwuhph Ypwhwugunnuuwu Jwutwghnwgywsd thwuwnwgh dwuutiph
104013 1169 |UT | 03 wlinwitbnht pdslulul pnidoqunipyul gony SwnuwynpniERh 17,000.00 0.00 17,000.00 16,570.94 puguluynipnt
oqunipjwl dwnwynipjniuutin [npwdwnpnud
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
=] 2=
£ Lwnwpw 5|5 38 uhoh
o = =] = o niguwn)
= S < nwagnh Ywd Cwunwnywd b Swppbipnejwl wwwinbwnp
= | 5 u =| 3 2 -
5 = 3 uuinuoyu s 2 Lwnwpwlwunipjwu Quihnpnghsp (Uywpwgpnieiniup) wunpnzhsh huiunwunud Sniguibhah thninfun Bandwd gniguilingn | Puiunuigh gniguihon thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| <= wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu)
c 2 . S| 5| dhonguniwt wujwunip gnigwuhputiph wynbiph hnnudubpp U ug. 11-nud
< |dhongund| < | 2 hwpybnnt hwiwwwwnwu-uwu | hwndwsdh hwdwp (uy | hwybinne dwdwuwyw-
3 =3 3|3 wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
& 3 wu &5 dwdwuwlwhwwdwsdh | hpwyw-Ywu wynh (+/-) 7+u) 8) hwuinyjwsnid 9 unudut
5 | nuwuhsp E huwdwp uj 9) wwinquipwnufuting)
u P T |+ 6| 2]k L 3 d 7 8 9 10 n 12
Jbpwywugunnuywu
dwutwghwnwgywé pnidoqunijw qony
u u
104013 1169 (Uo | 03 SwnuwynipiniLlinhg oqunybint nbupbh putiwlwlyw
phip
Pniddwu hwdwwwwnwufuwunygniup
104013 1169 [UT | 03 whwnwluwil Spugpbpht (%) npwlwlwu
Uty wush pniddwt wnwybjwgnyu
104013 1169 [UT | 03 wnlinnupyntlp (wihu) dwilinwgunipjwt
<< ghudwd nidtipnud wuduwlyqy|
<hahtpl U n g{]un‘tm wl rl:hljuun]h . Nuyyduwib u
hwlwhwdwswpwlyuwht gnn ) owyuwyph wdwuwgnh pugwlwjnip)niu,
104013 1169 |UT | 04 {pnnauwghtwlul uywwndwdp yapwhuynnnigjut b 48,723.90 0.00 48,723.90 33,390.86 -15,333.04 | thwuwnwgh dwiuubiph
bm:m n[: . hwlywhwdwdwpwlwjhu pwgwlwynipniu
It " dhongunnudutiph Yugqdwybpwnud
Uuunh U wy| wwypwupubiph jwpnpwwnnp
104013 1169 (UT | 04 | 1 htsunwgnunnuyndiuph phup pwlwlwlwu
104013 1169 (UT | 04 | 2 tudtnt 9ph htwwgnwnnieyniuutiph phyp
Uuunh pnh wudwug Ywufuwngbihy
104013 1169 |UT| 04 | 3 heunwgnunulubph phip
Ul hwudwsd dwlybkptuubn, hwq.
104013 1169 |Uo | 04 | 4 fuunushusbihuls dubBpbubi, hug
pwn. d
104013 169 |uo | 04 | 5 Ywiwnhush phihnluibfuungtinud
unwgws dwpnlwug phyp
“wufuwngbihy $ynipngpwdhly
104013 1169 |UD| 04 | 6 hunwgnunulubiph phip
104013 169 luo! o4 | 7 II;:JLTEnnuumnn hGwnwgnunigyniutiph
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
ol EJ =
£ Lwnwpw 5|5 38 uhoh
= = < =3 Opwi wd ngutinz
g ? S |wtnpw| 5| 3 ouw uI: jnhbn u Qwthnnn u u Quithnpnahsh hwunwndwd 8nigwhoh thnthnfuni- | Gandwsd gnigwithop | Pwuwnwigh gnigwihop Cwunuinduid b SnptipnipILL wuin§wnp
= 3 u S| = nwpwlyuwtniew wthnpn2hgn (Uwpwgpnue)niup) b thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
Gb_ 5 _i £ 5| ungngunuut wuyutnup nbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu) niguitiholiinh whenbiph hynuuting U uj. T1-nd
g < dhongund| S | 2 hwpytinnt hwdwywwnwu-fuwt | hwndwsdh hwdwn (u) | hwgybnnt dwdwuwlw- ghg Zu r 10 u n ; r;n - u
E ] wu |3 §' dwiwtwlwhwingwsh | ppwdw-Yuwl winh (+-) 7+u) 8) huwnwnud g “"‘r"g" o (w10- 2 L"mr'!':‘ ”JZL:J““
5 | nuwuhsp E huwdwp uj 9) wwinquipwnufuting)
u P T |+ 6| 2]k L 3 d 7 8 9 10 n 12
Upwtipyhp wnwpbinieywup dtlunn,
104013 1169 (UT | 04 | 8 wlduwlwqdh pUpwpwuwlwu
htwnwgnuinieniuutiph phyp
“Twwnwpdryulwu
9
104013 1169 |Uo | 04 \hnpdwplungenitnh phyp
104013 1169 |UoT | 04 | 10 Pdolulwl pwthnuubiph nguswgnud, Yg
Ywufuwngbiths hitmwgnnniegniuttiph
104013 1169 |uo | 04 | 1 Pruubugdut "
hwdwwwwnwufuwunigniup
uwhdwuyws swihnpnohsubipht (%)
Ywufuwnpgbithy wiunwhwudwu
2
104013 1169 |UD | 04 qwiinpnohstibh wwhwuwund (%)
Lwjintwpbipdwsd upwyhs
hhywunnipjwu ogwfuntd
104013 1169 (UT | 04 | 1 dwutwghnwgywsd woluwnwupwihu dwilinwuniejwu
juntej
fudph dwdwudwu wnwytjwgnyu
dwdlybnp (op)
2nh udnipwnnuihg dhugl jwpnpwwnnp
104013 1169 |Uo| 04 | 2 hbwnwgnunigniu puljwd wnwybjugnyu
dwiwuwlwhwuindwdp (dwd)
<nuwhwwiutiph b 2huynpwlywts hnuyhwwiutiph b
pnidytintiph pdalwlyw pdoywlwt Yhwnbph uwpptiph W ® 5 b
104013 1169 | Uo | 05 uwnpuiapnututinh uwnpuiynpnudtinh plpuwighl 40,000.00 0.00 40,000.00 39,790.20 -209.80| P b ””:“ rh
wuwhwwudwl Jpwlnpnguwl U nbfuthlwywt pugwluwnigind
Swnwjniniutbn uwwuwpydwu dwnwjnipjniutbn
<wwnntly pdoyulwu uwpptiph,
uwppwynpnuiutiph uywuwnpydwu W
104013 1169 [UT | 05 ppuighl Ybpuwtinngdu pwlwlwlwu
Swnwjnigjniuttiph phup
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
g . g2
o 5| o [Pwnwpw| | % o Snigwlihoh
5 = U = |5 nwagnh Ywd 9 . Cwunwnywd b Swppbipnejwl wwwinbwnp
= ? 3 Yuinieyu s 2 Lwnwpwlwunipjwu Quihnpnghsp (Uywpwgpnieiniup) wunpnzhsh huiunwunud Sniguibhah thninfun Bandwd gniguilingn | Puiunuigh gniguihon thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
=) s = u E| <= inbiuwyp Ywufuwwnbunwip RIniuubinl puwn hwaytwnnt dwdwbwlw (npwdwpynuyht Swuu)
€ = £ |5 | Yhgngundwl wuywunuip gnigwuhgutiph wlwnbiph hnnuwiutipp b up. 11-nwd
El < |dhongund| < | 2 hwpybnnt hwiwwwwnwu-uwu | hwndwsdh hwdwp (uy | hwybinne dwdwuwyw-
3 g 3|3 wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
7 E wu S|y dwiwtwlywhwwndwsh | hpwyw-Yut wlnh (+/-) 7+uj 8) hwwnywsdnud 9 Ut
5| nwuhen € huwdwp u9) wwnqpwunubinp)
u P 9 T 57 2|k L 3 d 7 8 9 10 1 12
Uwwuwnlyynn U uwthwugws
uwppwynpnuiutiph Ytipwunpngnuwhg
hbwnn unniquiswihdwu ndjuiutinh
104013 1169 [UD | 05 O A npwlwlwu
wwhuwugynn inbuuhyulyw
wwhwgubipht (%)
fuwthwudwsd uwppwynpnuiutiph
104013 1169 [UT | 05 Ytpwunpngdwu dhoht nbinnnipgniup [ dwdybnwyunipjw
(wdhu)
<L nwpwdpnud nwqiwlwu
104013 1169 | Uo | 06 huqlulul Uubwln it | 4ot hudwlungbph 1,778,968.80 0.00 1,778,968.80 1,324,764.00 454,204.80| P nush dwlutnh
hwdwywpgtiph wwhwwunut pwgwlwynip)ntu
wuwhwwunwd
104013 1169 |Uo | 06 dawlywd sk pwlwlwywu
104013 1169 [UT | 06 twlyws sk npwlwlwl
104013 1169 [UT | 06 twllws sk dwiljinwuniyejwu
o
wuywnwugnipjwu gdny << nn antey
104013 1169 |Uo | 07 nuqUwluit Upyuwwgnigsh Ywquwytpwnigniuutipnd <& 47,771.10 0.00 47,771.10 47,770.85 -0.25
mch wnud MHULgNigy wnwpkinugyniund <& nwquwlywu
ik ubpyuywgnigsh wwhuwwunut
104013 1169 |Uo | 07 dawlywd sk pwuwlwlywu
104013 1169 |Uo | 07 dawhywd sk npwlwlwu
104013 1169 |Uo | 07 dawlywd sk dwdlybiinwunipjw
Pudltinndutih L Qbnynutinus> SRO Yuitint u “usnuijuinnieyuit npnzdul hhwl
<< >>
104013 1169 |Uo | 12 Yuaghunwnd wyy " hﬂw“m o SPE sl 300,087.30 300,087.30 300,087.30 0.00 Lln‘“m““l‘“” tejul npn2duilt A
dwutwlgnipjwu dEnppbpnud “ ! nn
104013 1169 [UT | 12 twlylws sk pwlwlwlwu
104013 1169 [UT | 12 wllws sk npwlwlwu
104013 1169 [UT | 12 twllws sk dwiljinwuniejwu
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
=
o g 5
£ e 5|€ Snigwlihoh
o = =] wnwpw = 5 o niguwn)
5 2 = | 5 pwgnh Yud 2 . Lwunwndwsd b Swppbipnipjwl wwwdwnp
nd E 3 uuinuoyu s 2 Lwnwpwlwunipjwu Quihnpnghsp (Uywpwgpnieiniup) wunpnzhsh huiunwunud Sniguibhah thninfun Bandwd gniguilingn | Puiunuigh gniguihon thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| = inbiuwyp Ywufuwwnbunuip [jnLutbint puwn hwaytinnt dwdwuwlw{ (npwdwpynuwiht dwiuu)
c . S| 5| dhonguniwt wujwunip gnigwuhputiph wynbiph hnnudubpp U ug. 11-nud
g < |dhongund| < | 2 hwpytinnt hwiwywwnwu-fuwt | hwndwsh hwdwp (uy | hwoybnnt dwiwuwlw-
E] g Wl 3|3 dwdut h 5 U 2 7w 8 h Snud wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
3 vlg wdwlwlwhwwnywsdh | hpwlw-Yuwu wywnh (+/-) +u) 8) winyguwdnu u9) wnqupwnuuting)
B nuuhgp € huwduip ! “
u P T |+ 6| 2]k L 3 d 7 8 9 10 n 12
Cnuwhuwp Lwlywwlwuwihu gnpdnnnigyniutbiph
Gupwlyw wnwpwdph htitnwquunud,
liwlugnolul 4 wnbiquignnud, twfuwinbugnn Swdwih Puutnuigh dwfuubiph
wanpnud,
104013 177 |uo | o1 dhnpawghunwlwl fuipwntquign 1 o 249,449.60 0.00 249,449.60 236,036.42 13,413.18 9 n
SwnwynupniLbph wifuwwnwupubiph hunwlybgnud L pwgwlwynipniu
Yuwqiwlbnynd hpwywuwgynn dhongunnwiutinh
u wwuwynpntd
104013 1177 |Uo | 01 wllws sk pwlwlwlwu
104013 1177 |Uo | 01 twlylws sk npwlwlwl
104013 1177 |Uo | 01 twllws sk dwiljinwuniyejwu
Ywnwlwpnipjwu npngdwu b
Ybpwnwuh dwunigwagntiph hhdwu
dpw, wwydwbwgnh
ShUpltinh L shunieyniult Imzu;wwumm:’: uwnhihinh e puguiunipnit, Gudwl
104013 1169 | uc | o1 RUGRR U ohtimieyniiUtinh | pUwUER, Grusublywlughl U wi 21,506,979.90 8,360,852.30 29,867,832.20 29,730,845.22 1136,986.98 | anpépupwigh wpnyniupnud
2huwpwpnipniu Ugwlwlynipjwu okupubtiph L
hunygniubiph Ywnnignud i e el
2 Yupdwid wuwydubwgntnh gtnh
wnwppbpnie)nil, thwuwnwgh
Swiuubiph pwgwlwjnieyntu
104013 1169 [ 4< | 01 twlws sk pwlwlwlwu
Ulpnhuutinh
Swnwjnijwu
104013 1169 | 4< | 01 dawhyws sk Yuufuwnbugnn
dwdybiinp
Pnfuwphuynn
104013 1169 [ 4< | 01 wllws sk wlyinhyubiph
uywpwgpnip)niup
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Opwgpuwh i SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
ol EJ =
£ e 5|5 Sniguitihzh
o = o wnupw | = [ % o nigwuhy)
= S < nwagnh Ywd Cwunwnywd b Swppbipnejwl wwwinbwnp
c = 5 u = | 3 b -
= < 3 Yuinieyu ﬁ o Runwpwlywuntpjwu Quithnpn2hsp (Uywpwgpniejniup) whnnnznsh huwunuiinuid Sniguitihzh dindhnfun Gantwid giguitingn | $uiutnwgh gnigwiingn thwuwwgh (u). 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| <= wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu)
c 2 . S| 5| dhonguniwt wujwunip gnigwuhputiph wynbiph hnnudubpp U ug. 11-nud
3 < dhongund| < | 2 hwpybnnt hwiwwwwnwu-uwu | hwndwsdh hwdwp (uy | hwybinne dwdwuwyw-
3|3 wnwppbipnigniup (uj 10- ugqwd nwppbipnipjw
& 3 wu &5 dwdwuwlwhwwdwsdh | hpwyw-Ywu wynh (+/-) 7+u) 8) hwuinyjwsnid 9 unudut
5 | nuwuhsp E huwdwp uj 9) wwinquipwnufuting)
u P T |+ 6| 2]k L 3 d 7 8 9 10 n 12
Ugntignipyniup
Yuqdwybpwniejw
104013 1169 | 4< | 01 dawhyws sk u
Yupnnnipyniuutiph
quipgugdwu Ypw
fruqduinbubhlulul Muqiuinbiul U it u Y U npnguuy hhdw
104013 1169 | uc | 04 Upwwlnuppwt hunn hmnmhr:hm:m ahzntp;‘n“n”l;m“‘ 0.00 1,990,785.00 1,990,785.00 1,990,785.00 0.00 Lln‘“u:‘““l“’”m’a"“ nnn2duts hidw
dbpbuwubpny hwdwpnud
104013 1169 [ U< | 04 twlylws sk pwlwlwlwu
Spwuuwnpunwihu Mugnuutingsjuil yuiphplinh huduin Ywnwywpnijwu npnadwt hhdwu
wywnndtipbUwubiph, wpwlwnnputiph b
104013 1169 [ U< | 04 uwnpwynpnwiutiph wy| dEngbuntyw npubuwgnnuwh 569,943.40 10,106.60 580,050.00 579,453.94 -596.06 |ypw, wwjdwuwgnh, thwunwgh
&hnppbipnud & ' u
mapnny uwppwynpnidutiph dinppbipnud wiuutinh puiguluynieind
104013 1169 | 4<| 04 | 1 Spwlywinpubip pwuwlwlwu
104013 1169 | 4<| 04 | 2 Uhypnwywnnpnwitbp
104013 169 |uc| 04 | 3 U bnalmnby tnpuwiliugnpuuwht
uwppwynpnuiutip
<hduwunpngdwu Gupwyw
104013 1169 | 4<| 04 | 4 wpwbugnpwht Shonglitin
104013 1169 |4<| 04 | 5 Pwpap wugnnniuwlynipjwdp dbpbuw
Uyuinhyutiph
Swnwjnijwu
104013 1169 | 4< | 04 dawhyws sk Yuibfuwnbugnn
dwdybinp
®nfuwphtynn
104013 1169 | 4< | 04 dawlywd sk wywnhyubiph
uywpwgpnipniup
Ugntignipyniup
Yuqdwybpwniejw
104013 1169 | 4< | 04 dawhyws sk u
Yupnnnipyniuutiph
quipgugdwu Ypw
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Opwgpuwh i SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
=
o 2|5
£ Lwnwpw 5|5 38 uhoh
o = o 2 o nigwuny)
= S < nwagnh Ywd Swppbpnipjwt wwwnbwnp
= | 5 u =| 3 2 -
S LE T S 2] pwnupwluunput Quihnpinghsp (uljwnuwgnnieyniip) uithnprzhgh huununws | Smgwlhzh inipnfuni- | Ganwd gnigulhz | uiunugh gniguithzn (u). B-nudf Uy hpwduwlwt
Gb_ 5 = u < £\ dhongundw wuduwtny wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu) tnh hnndubnn L ut. 11t
g ‘g dhongund| £ | 2 "9 L hwpytinnt hwdwywwnwu-fuwt | hwndwsdh hwdwn (u) | hwgybnnt dwdwuwlw- b u 10 Luqmu nh ;m r;n uj.u—m
E ] wu |3 §' dwiwtwlwhwingwsh | ppwdw-Yuwl winh (+-) 7+u) 8) huwnwnud tnuinpbpnienip (4 10- 2 L"mr'!':‘ ”JZL:J““
5| nwuhen € huwdwn wwpquipwiunuiubnp)
u P 9 T 57 2|k L 3 d 7 8 9 10 12
Ywnwywpnipjwu npnadwl
Ybpwnwuh dwunigugntiph hhdwu
Unw, wuwjdwuwgnh
Jwnswlwu pwgwlwynipjniu, gudwu
mnu utinh hwd u
104013 1169 | u< | 05 uwppwynpnusubnh " “L‘L‘H:Qm g‘h ;1“6:‘: ‘{;“r:fl‘;‘”“‘ 1,886,786.30 -258,391.80 1,628,394.50 1,573,369.20 gnpépbpwgh wpryniupnd
abinpptipnu nastinpnalinh SnpRun Bwuwhwywiht U thwunwgh
Yupywsd wuwydwuwgnbiph qutinh
wnwnppbipnie)nil, thwuwnwgh
Swfuubinh pwgwwynipiniu
W gpwubtjwluwihtu uwppwynpnidutip
104013 1169 | 4<| 05 | 1 (pwpubiqugnwlw U ginntighwlw pwlwlwlywu
uwppwynpnudutin)/hwwn
Lwdwlwnpgswihu
2
104013 1169 [ 4< | 05 wwnpuinpnuubp/huin
Ywuh uwppwynpnudutip W
1169 4<] 05 | 3 hbnwfunuwjht Yuywuutip/hwwn
Yk u b h U uliu
104013 169 |uc| 05 | 4 guinuihls i huuuipuiulul ublin
uwppwynpnidutip/hwwn
Ulpnhuutinh
Swnwjnijwu
U; &
104013 1169 [ 4< | 05 wlwd sk Yuitfuwnbudnn
dwdybiinp
Pnfuwphuynn
104013 1169 [ 4< | 05 twlylws sk wlyinhyubiph
uywpwgpnip)niup
Ugntignipyniup
Yuqdwybpwniejw
104013 1169 | 4< | 05 twllws sk u
Yupnnnipyniuutiph
quipgugdwu Ypw
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
ol EJ =
£ Lwnwpw 5|5 38 uh2h
o = o 2 o nigwuny)
= S < nwagnh Ywd Cwunwnywd b Swppbipnejwl wwwinbwnp
€| £ |ywtn |3 2 h 5 8 - it
5 = 3 uuinuoyu s 2 Lwnwpwlwunipjwu Quihnpnghsp (Uywpwgpnieiniup) wunpnzhsh U niguitingh unthnfun Bandwd gniguilingn | Puiunuigh gniguihon thwuwnwgh (uy. 8-nud Uupdwd hpwywlw
) 5 = u S| <= wnbuwyp Ywufuwwnbunwip pINUULNU pun hwpybinnt dwdwuwlyw{ (npwidwpynwiht dwfuu)
c 2 . S| 5| dhonguniwt wujwunip gnigwuhputiph wynbiph hnnudubpp U ug. 11-nud
3 < dhongund| < | 2 hwpybnnt hwiwwwwnwu-uwu | hwndwsdh hwdwp (uy | hwybinne dwdwuwyw- b u 10 N b u
E ] wu |3 §' dwiwtwlwhwingwsh | ppwdw-Yuwl winh (+-) 7+u) 8) huwnwnud g “"‘r"g" o (w10- 2 L"mr'!':‘ ”JZL:J““
5 | nuwuhsp E huwdwp uj 9) wwinquipwnufuting)
u P 9 T 57 2|k L 3 d 7 8 9 10 1 12
Muwpunuwwunipjwu Ywphpubiph hwdwnp
ubiptiu 6, subipku 5,
Uy dbipbuwubnh L uupuwu:ljnujglil;ua ihf wjwgyu Ubpwnwuh Swunigwgnh hhduwt
104013 1169 | u< | 06 uwppwynpnudubinh PHURNIGUILORWY 1,553,402.70 12,288.50 1,565,691.20 1,428,162.07 137,529.13|unw, thwuwnwgh dwfuubiph
uwppwynpnuiutiph b gnpdhpubinh,
atinptipnud pwgwlwynipniu
huswbiu bwl wy JEpuwubph L
uwppwynpnuiutip GEnpptipnud
Epywpwdwdytin innujhtu b
104013 1169 [4< | 06 | 1 huinduidwht gnnshpltin pwlwlwlwu
Spwuuwnpuuwht dhongubinh
104013 1169 | 4<| 06 | 2 unpnqdwt wphbunwunguyhu
uwppwynpnidutip
1169 | 4<| 06 | 3 2htuwdpbipph wwhwwudwu dhongutip
104013 1169 [4< [ 06 | 4 <pudqupwlwiht uwppwynpnuiutip
1169 [4< [ 06 | 5 Ywpdwuwpptip
1169 |4<| 06 | 6 Uwpqugnyp
<hduwunpngdwu wdphnuutiph
104013 1169 [4< [ 06 | 7 (nbianynuwnubph) puitwlp
Ulpnhuutinh
Swnwjnipjwu
104013 1169 | 4< | 06 dawhyws sk Yufuwnbugnn
dwdytnp
®nfuwphtynn
104013 1169 | 4< | 06 dawlywd sk wywnhyubiph
uywpwgpnip)niup
Ugntignipyniup
Yuqdwybpwniejw
104013 1169 | 4< | 06 dawhyws sk u
Yupnnnipyniuutiph
quipgugdwu Ypw
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Tpusgpuyhl nuiuf SDhuwtuwlwu gnigwuhgutip (hwg. npwd)
f=}
g
g Ele
o 5| o [Rwnwpw| =% Snigwihgh
= S < Opwagph Yud Cwunwnywd b Swppbipnejwl wwwinbwnp
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